
            Galatina, 18 agosto 2022 

 

            Al Signor Sindaco del Comune di Galatina 

            Al Signor Presidente del Consiglio Comunale 

 

INTERROGAZIONE CONSILIARE  

 

Oggetto: Interventi presso l’impianto sportivo “Pre‐Campo” in Via Chieti, pulizia area di gioco, e presso il 

“Pippi Specchia”. 

Premesso che: 

 L’impianto sportivo “Pre‐Campo” in Via Chieti è stato oggetto di un finanziamento per un 

intervento di ristrutturazione terreno di gioco (Rigenerazione e completamento impianti sportivi – 

Piano pluriennale DL 185/2015 – Fondo “Sport e Periferie” – 2° Piano Pluriennale 2018/2020); 

 L’importo a base dell’appalto è di € 459.000,00; 

 Il soggetto aggiudicatario risulta la Società Tekno Engineerign srl; 

 Il Responsabile Unico del Procedimento risulta il Geom Grappa Daniele; 

 In data 10 agosto 2022 è apparso sul profilo facebook dell’associazione Asd Galatina Calcio un post 

con il quale si annunciavano l’inizio dei lavori al pre‐campo e si preannunciavano i lavori per la 

sistemazione del Pippi Specchia (post che si allega alla presente); 

 Non risultano pubblicati atti che danno avvio a lavori di pulizia o di affidamento del cantiere per 

l’avvio dei lavori; 

Considerato che: 

i luoghi di aggregazione e inclusione per lo svolgimento delle attività sportive sono a cuore di ognuno di noi; 

le note vicende che hanno attraversato il mondo del calcio galatinese, richiedono la massima attenzione e 

trasparenza; 

Preso atto che: 

dopo qualche ora il post veniva rimosso; 

Constatato che: 

il cantiere per tali lavori non risulta ancora partito; 

Tutto ciò premesso: 

Si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente al fine di conoscere: 

1. Se è stato fatto atto di determina per l’affidamento dei lavori di pulizia del pre‐campo e da chi sono  
stati eseguiti i lavori che si vedono nelle foto e se i relativi costi sono stati sostenuti 
dall’Amministrazione comunale o da chi altri e a che titolo; 

2. se è stato fatto il verbale di inizio lavori da parte del RUP; 

3. nel caso non sia stato redatto verbale di consegna del cantiere, le tempistiche che sono previste. 

4. se e quali lavori sono previsti per lo stadio “Pippi Specchia”, a carico di chi e se tali lavori sono stati 

preventivamente concordati con l’amministrazione comunale. 

Si ringrazia per l’attenzione e si porgono cordiali saluti 


